

各位

株式会社名古屋銀行

## 「レバレッジ比率に関する開示事項」の一部訂正について

2020年8月5日に当行ホームページにて公表いたしました「連結レバレッジ比率の構成に関する開示事項（2020年6月末）」、「単体レバレッジ比率の構成に関する開示事項（2020年6月末）」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

なお、「KM1：主要な指標」にて開示した連結レバレッジ比率及び単体レバレッジ比率の計数につきましては、誤りはありません。

連結レバレッジ比率に関する開示事項(2020年6月末)  
(訂正前)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当四半期末	前四半期末
オン・バランス資産の額				
1		調整項目控除前のオン・バランス資産の額	4,327,861	3,923,608
1a	1	連結貸借対照表における総資産の額	4,337,630	3,934,962
1b	2	連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率の範囲に含まれない子法人等の資産の額(△)	—	—
1c	7	連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率の範囲に含まれる子会社の資産の額(連結貸借対照表における総資産の額に含まれる額を除く。)	—	—
1d	3	連結貸借対照表における総資産の額から控除される調整項目以外の資産の額(△)	9,769	11,353
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額(△)	9,226	9,226
3		オン・バランス資産の額 (イ)	4,318,635	3,914,382

連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額 (ホ)	222,056	216,254
21	8	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	4,352,695	3,942,364
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率((ホ)/(ヘ))	5.10%	5.48%
日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
		総エクスポージャーの額 (ヘ)	4,352,695	
		日本銀行に対する預け金の額	383,577	
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	3,969,117	
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率((ホ)/(ヘ'))	5.59%	

## (訂正後)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当四半期末	前四半期末
オン・バランス資産の額				
1		調整項目控除前のオン・バランス資産の額	3,944,284	3,923,608
1a	1	連結貸借対照表における総資産の額	3,954,053	3,934,962
1b	2	連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率の範囲に含まれない子法人等の資産の額(△)	—	—
1c	7	連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率の範囲に含まれる子会社の資産の額(連結貸借対照表における総資産の額に含まれる額を除く。)	—	—
1d	3	連結貸借対照表における総資産の額から控除される調整項目以外の資産の額(△)	9,769	11,353
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額(△)	9,226	9,226
3		オン・バランス資産の額 (イ)	3,935,057	3,914,382

連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
20		資本の額 (ホ)	222,056	216,254
21	8	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	3,969,117	3,942,364
22		連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率((ホ)/(ヘ))	5.59%	5.48%
日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率				
		総エクスポージャーの額 (ヘ)	3,969,117	
		日本銀行に対する預け金の額	383,577	
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	4,352,695	
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の連結レバレッジ比率又は持株レバレッジ比率((ホ)/(ヘ'))	5.10%	

単体レバレッジ比率に関する開示事項(2020年6月末)  
(訂正前)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当四半期末	前四半期末
オン・バランス資産の額				
1		調整項目控除前のオン・バランス資産の額	4,288,656	3,882,424
1a	1	貸借対照表における総資産の額	4,298,370	3,893,715
1b	3	貸借対照表における総資産の額から控除される調整項目以外の資産の額 (△)	9,714	11,291
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額(△)	9,469	9,469
3		オン・バランス資産の額 (イ)	4,279,187	3,872,955

単体レバレッジ比率				
20		資本の額 (ホ)	213,875	207,691
21	8	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	4,312,157	3,899,829
22		単体レバレッジ比率((ホ)/(ヘ))	4.95%	5.32%
日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率				
		総エクスポージャーの額 (ヘ)	4,312,157	
		日本銀行に対する預け金の額	383,577	
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	3,928,580	
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率((ホ)/(ヘ'))	5.44%	

(訂正後)

(単位:百万円、%)

国際様式 (表2)の 該当番号	国際様式 (表1)の 該当番号	項目	当四半期末	前四半期末
オン・バランス資産の額				
1		調整項目控除前のオン・バランス資産の額	3,905,078	3,882,424
1a	1	貸借対照表における総資産の額	3,914,792	3,893,715
1b	3	貸借対照表における総資産の額から控除される調整項目以外の資産の額 (△)	9,714	11,291
2	7	Tier1 資本に係る調整項目の額(△)	9,469	9,469
3		オン・バランス資産の額 (イ)	3,895,609	3,872,955

単体レバレッジ比率				
20		資本の額 (ホ)	213,875	207,691
21	8	総エクスポージャーの額((イ)+(ロ)+(ハ)+(ニ)) (ヘ)	3,928,580	3,899,829
22		単体レバレッジ比率((ホ)/(ヘ))	5.44%	5.32%
日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率				
		総エクスポージャーの額 (ヘ)	3,928,580	
		日本銀行に対する預け金の額	383,577	
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の総エクスポージャーの額 (ヘ')	4,312,157	
		日本銀行に対する預け金を算入する場合の単体レバレッジ比率((ホ)/(ヘ'))	4.95%	

※訂正対象資料

レバレッジ比率に関する開示事項 (2020年6月末)

( <https://www.meigin.com/ir/financial-infomation/index.html> )

以上